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Формулы 
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Найдём скалярное 
произведение векторов ОВ 

и ОС.

Из определения синуса и косинуса:

Подставим данные значения в правую часть равенства (1):
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По теореме о скалярном произведении векторов:
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В любом случае:
y y



Левые части равенств равны, значит правые тоже равны. 
Получаем формулу косинуса разности двух аргументов:

Формула косинуса суммы двух аргументов:



Закрепление материала 
№9.2(б)

             1. Вычислить:   1) cos750       

     Воспользуемся тем,   что 750  =  450 + 300;

cos750 = cos( 450 + 300) = 
cos450·cos300 – sin450·sin300=



Закрепление материала 
№9.2 (а)

             1. Вычислить:    2) cos150.

     Воспользуемся тем,   что 150  =  450 - 300;

cos150 = cos( 450 - 300) = 
cos450·cos300 + sin450·sin300=



Закрепление материала
 2. Вычислить   , если известно, что



Закрепление материала
 3. Вычислить:   

1) cos370cos80 – sin370sin80;

2) cos1070cos170 + sin1070sin170

 Ответ:   1) 2)  0



Домашнее задание
П 9.1, вывод формул косинуса суммы 

и разности двух аргументов,
 № 9.4, 9.6, 9.12
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